

Αλέξανδρος Ποστεκκής

Ο Αλέξανδρος γεννήθηκε το 1985 και μεγάλωσε στη Λευκωσία. Είναι παιδί πολύτεκνης οικογένειας. Γονείς του ο Γρηγόρης Ποστεκκής από τον Καραβά και μητέρα του η Αναστασία Ανδρέου από τη Βατυλή. Έχει αποκτήσει μία θυγατέρα την Αναστασία Ποστεκκή.



Είναι απόφοιτος του Λυκείου Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ' Δασουπόλεως. Μετά το πέρας της στρατιωτικής του θητείας, ακολουθεί σπουδές στον κλάδο της Αρχιτεκτονικής στο Πανεπιστήμιο Λευκωσίας με ιδιαίτερες διακρίσεις και βραβεία. Ολοκληρώνει τις σπουδές του με άριστα και εργάζεται ως επαγγελματίας Αρχιτέκτονας τα τελευταία 6 χρόνια σε μελετητικά γραφεία της Λευκωσίας. Εργάζεται επίσης στο τμήμα Αρχιτεκτονικής του Πανεπιστημίου Λευκωσίας στη θέση του βοηθού Λέκτορα και ως εργαστηριακό προσωπικό. Το 2014 ακολουθεί μεταπτυχιακό στην «Αειφόρο Ανάπτυξη» του Πανεπιστημίου Λευκωσίας όπου ολοκληρώνει επίσης με άριστα.

Είναι εγγεγραμμένο μέλος του Επιστημονικού Τεχνικού Επιμελητηρίου Κύπρου (ΕΤΕΚ) από το 2013 και μέλος της Έπιτροπής Φοιτητών Νέων Αρχιτεκτόνων του Συλλόγου Αρχιτεκτόνων Κύπρου από το 2007. Δραστήρια είναι και η συμμετοχή του σε συνέδρια, εργαστήρια και διαγωνισμούς Αρχιτεκτόνων. Το 2015 σε συνεργασία με τους αρχιτέκτονες Χάρη Σολωμού και Σπύρο Σπύρου (και οι δυο με καταγωγή τον Καραβά), διακρίνονται με το 2ο Βραβείο σε Διεθνή Αρχιτεκτονικό Διαγωνισμό για την «Αναβάθμιση και Ανάδειξη του Μαρκιδείου Θεάτρου» στην Πάφο.

Παράλληλα από το 2009 είναι ενεργό μέλος του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας του Δήμου Καραβά, με συμμετοχή στη διοργάνωση πολλών εκδηλώσεων και δραστηριοτήτων σε διάφορα θέματα που αφορούν τη νεολαία και τη προβολή της ιστορίας και των παραδόσεων της κατεχομένης κωμόπολης Καραβά. Από το 2013 μέχρι και σήμερα έχει τη θέση του Β' Αντιπροέδρου στο Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας Καραβά.

Στις τελευταίες εκλογές για ανάδειξη Δημοτικών Συμβουλίων, του προτάθηκε και αποδέχτηκε να συμμετάσχει στο Συνδυασμό Ενότητας Καραβιωτών, ο οποίος ήταν ο μοναδικός συνδυασμός που διεκδίκησε εκλογή στο Δήμο Καραβά. Από την 1η Ιανουαρίου 2017 είναι μέλος του Δημοτικού Συμβουλίου Καραβά.